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Como foi feito o foguete para ir ao espaco?

Segundo o Professor Las Casas, do Nucleo de Astronomia da UFMG, o principio basico do
foguete € o seguinte: o foguete ejeta um gas em direcdo a Terra, 0 que faz com que ele seja
empurrado em diregéo ao Espaco.

Quem ja viu nos filmes imagens de foguete, deve ter notado aquela quantidade de fogo
que sai na parte de baixo dele — sdo gases ejetados a altissimas velocidades e temperaturas. A
medida que esses gases sao jogados para baixo, eles empurram o foguete para cima!

Disponivel em: <http://www.universidadedascriancas.org/>.

Questao 1 — Na passagem “[...] o foguete ejeta um gas em direcao a Terra [...]", ha crase porque
ocorre a contragao da preposicao “a” com:

() o artigo definido “a”.

() o pronome demonstrativo “a”.
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Questao 2 — No trecho “[...] sdo gases ejetados a altissimas velocidades e temperaturas.”, o
emprego da crase é:

() proibido.

() facultativo.

() obrigatério.

Questao 3 - Justifique a resposta acima:

Questio 4 — No periodo “A medida que esses gases sdo jogados para baixo, eles empurram o
foguete para cimal!”, a expressdo com crase indica:

() condicéo.

() finalidade.

() proporc¢ao.

Questao 5 — Na frase “O autor do texto referiu-se quantidade de fogo que sai na
parte de baixo do foguete.”, o espago deve ser preenchido com:

() “aquela”.

() “aquela”.

() “aquela” ou “aquela”.
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